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開会 午後 ３時４２分 

 

○議会事務局長（穴澤昭和） 本会議でお疲れのところ、ご苦労さまでございます。 

  それでは、予算審査特別委員会を開催するにあたり、委員長が選出されておりませんので、

旭市議会委員会条例第10条第２項の規定によりまして、委員長が選出されるまでの間、出席

委員の中の年長者であります松木源太郎委員に座長を務めていただきたいと思います。 

  松木源太郎委員、よろしくお願いいたします。 

（座長 松木源太郎 座長席に着席） 

○座長（松木源太郎） ただいまご指名いただきました松木です。よろしくお願いいたします。 

  委員長が選出されるまで、しばらくの間、会議の進行を務めさせていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員は16名、委員会は成立いたしました。 

  それでは、ただいまより予算審査特別委員会を開会いたします。 

  本日、飯嶋議長ご出席ですので、ご挨拶をよろしくお願いいたします。 

○議長（飯嶋正利） 委員の皆さん、大変ご苦労さまでございます。 

  ただいま本会議におきまして、18名の皆様方を予算審査特別委員会の委員に選任いたしま

した。これから正副委員長の互選でございますが、本委員会は令和７年度の予算という重要

な審査がございます。十分なる審査をお願い申し上げまして、簡単ではございますが、挨拶

に代えさせていただきたいと思います。 

  どうぞ、松木座長、よろしくお願いいたします。 

○座長（松木源太郎） ありがとうございます。 

  それでは、初めに当委員会の委員長の選出を行いたいと思います。 

  委員長の選出方法について、いかがいたしましょうか。 

  いろいろあります。指名推選、投票。 

  宮内保委員。 

○委員（宮内 保） それでは、指名推選でお願いいたします。 

○座長（松木源太郎） ただいま指名推選の声がありましたけれども、おはかりいたします。

選出の方法は指名推選にしたいと思いますけれども、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○座長（松木源太郎） ご異議なしと認めます。 

  選出の方法を指名推選で行うことに決しましたけれども、どなたか推薦をお願いできる方

いらっしゃいますか。 

  宮内委員。 

○委員（宮内 保） 私は宮澤委員がいいのかなと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○座長（松木源太郎） 委員長に今、宮澤委員のご推薦がありましたけれども、宮澤委員を委

員長にすることで皆さん方、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○座長（松木源太郎） 委員長が決まりましたので、ここで委員長を交代いたします。よろし

くお願いいたします。 

（委員長 宮澤芳雄 委員長席に着席） 

○委員長（宮澤芳雄） ただいま皆様方のご推薦をいただきまして、委員長を務めることに相

なりました。私なりに一生懸命務めたいと思います。 

  それでは引き続き、当委員会の副委員長の選出を行いたいと思います。 

  選出方法ですが、いかがはからいましょうか、ご意見がございましたら頂戴したいと思い

ます。 

  片桐委員。 

○委員（片桐文夫） 委員長推薦と同じように指名推選でお願いしたいと思います。 

○委員長（宮澤芳雄） ただいま片桐委員より指名推選の声がありました。 

  おはかりいたします。そのほかにご意見がないですか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（宮澤芳雄） それでは、選出の方法は指名推選にしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（宮澤芳雄） ご異議なしと認めます。 

  よって、選出の方法は指名推選で行うことに決しました。 

  それでは、どなたか推薦をお願いいたします。 

  片桐委員。 

○委員（片桐文夫） 隣の宮内保委員がいいと思います。 

○委員長（宮澤芳雄） ただいま片桐委員より副委員長に宮内保委員のご推薦がありました。 
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  そのほかありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（宮澤芳雄） それでは、宮内委員を副委員長とすることでよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（宮澤芳雄） ご異議なしと認めます。 

  よって、宮内保委員が副委員長に決定いたしました。 

  すみません、段取りが悪くて。 

  それでは、委員長の挨拶を軽くやらせてもらいたいと思います。 

  実は今、突然委員長ということで仰せつかったんですけれども、私、議員になってから間

もなくですね、決算委員会というのが旭市議会で委員を選任して設けられていると。決算委

員会があるのに何で予算委員会がないんだろうと、これは議会改革検討委員会の中でもずっ

と言い続けたんですけれども、ようやく今年こういったことが、予算委員会が行われると、

大変すばらしいことだと思っていたら、委員長を仰せつかりました。 

  皆さんと新年度の、令和７年の市民に対して本当に大切な予算ですので、我々選ばれた議

員、力を合わせてすばらしい予算になるようにいろいろと協議を進めてまいりたいと思いま

す。どうぞご協力よろしくお願いいたします。（拍手） 

  それでは、大変お待ちどうさまでした。宮内副委員長、ご挨拶をお願いします。 

○副委員長（宮内 保） それでは、ただいまご推薦いただきまして、私も本当に突然で、就

任のご挨拶というのは考えておりませんですけれども、宮澤委員長を補佐して、初めての予

算委員会でございますので、スムーズに議事進行ができますことをご期待いたしまして、簡

単ですが、ご挨拶といたします。どうもよろしくお願いします。（拍手） 

○委員長（宮澤芳雄） ありがとうございます。副委員長に頼るところ、本当に私、頼りにし

ていますので、よろしくお願いします。 

  それでは、ただいまの正副委員長の選出結果については、この後の本会議において、議長

より報告していただきます。 

  また、予算審査特別委員会の運営方法の詳細につきましては、後日、タブレットにて連絡

いたします。 

  以上をもちまして、予算審査特別委員会を閉会いたします。ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ３時５０分 


